

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/206182>

Тип работы: Эссе

Предмет: Международные отношения

Содержание

Введение 3

Основная часть 5

1. Социальное государство как конфликто разрешающий институт по Л. фон Штейну 5

2. Принципы государственного конфликто разрешения в работе А. Мюллера-Армака 7

3. Л. Эрхард о государстве как институте конфликто разрешения 10

Заключение 12

Список источников 13

Введение

Актуальность проблемы, которая рассматривается в данном эссе, связана с тем, что в каждом государстве, так или иначе, возникает ряд социальных и политических конфликтов, которые могут привести к серьезным кризисам, в определенной степени снижающим качество жизни населения.

Сейчас эта проблема как никогда актуальна в связи с распространением COVID-19 и введением фактически обязательной вакцинации, что стало причиной раскола общества, формированию нестабильного общественного мнения, новой идеологии, которую способны принять далеко не все граждане.

Обращение к историографии социальных и политических конфликтов и к определению роли государства в сфере конфликто разрешения может носить практический характер, поскольку используемые нашими предками методы и формы государственной работы в определенной степени можно применять для разрешения современных социальных и политических конфликтов.

Степень разработанности проблемы. В научной литературе встречаются исследования, которые посвящены основным направлениям деятельности социального и правового государства как институтов конфликто разрешения. Однако лишь несколько научных трудов известных ученых-правоведов довольно обширно рассматривают эту проблему, опираясь на данные об исторических процессах и социально-политических идеях тех государств, которые успешно справляются с этой задачей. Именно эти труды и составили базу для написания эссе.

В качестве теоретико-методологической основы для написания эссе были использованы такие источники как «История социального движения во Франции 1789 года» Л. фон Штейна, «Социальное рыночное хозяйство» А. Мюллера-Армака, а также «Благосостояние для всех» Л. Эрхарда.

Цель эссе – определить значение социального и правового государства как институтов конфликто разрешения.

Объект работы – социальное и правовое государство.

Предмет работы – значение социального и правового государства как институтов конфликто разрешения.

Для достижения поставленной цели необходимо было решить ряд задач исследования:

- 1) изучить авторитетные источники по теме эссе;
- 2) определить основные аспекты социального и правового государства в сфере конфликто разрешения;
- 3) выявить, какие управленческие функции должно реализовывать социальное и правовое государство, чтобы стать эффективным институтом конфликто разрешения.

Структура работы. Эссе состоит из введения, основной части, разделенной на 3 подраздела, заключения и списка источников.

Список источников

1. Мюллер-Армак, А. Социальное рыночное хозяйство. Теория и этика экономического порядка в России и

Германии / А. Мюллер-Армак. – СПб: Лань, 1999. – 398 с.

2. Штейн, Л. фон История социального движения во Франции 1789 года / Л. фон Штейн / Пер. с нем. – СПб: Типография А.М. Котомица, 1872. – 356 с.

3. Эрхард, Л. Благосостояние для всех / Л. Эрхард / Пер. с нем. / Под ред. Б.Б. Багряцкого, В.Г. Гребенникова. – М.: Книга, 1991. – 520 с,

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/206182>